

# 巴黎残奥会 中国体育代表团启程



新华社记者 才扬 摄

8月20日,巴黎残奥会中国体育代表团出征动员大会在北京举行。巴黎残奥会将于8月28日至9月8日在法国举行,这是我国第11次参加的夏季残奥会。中国代表团于16日在北京成立,总人数516人,其中运动员284人,包括男运动员126人、女运动员158人,平均年龄25.8岁。这是代表团成员在大会前合影留念。

(综合新华社、《北京青年报》)

## 亮相全国夏季游泳锦标赛 具体参赛项目尚不确定

### 孙杨本周日正式复出比赛



7月,孙杨在个人微博发布训练照。

孙杨即将复出。20日下午,记者从浙江有关方面获悉,孙杨将随浙江队参加本周日在合肥开赛的全国夏季游泳锦标赛。

孙杨将在本次比赛复出的消息最早由安徽本地媒体大皖新闻爆出。报道称,安徽省体育局相关人士说:“刚刚国家体育总局来电,确认孙杨要来合肥。”该相关人士表示,明星的到来也让比赛地安保压力激增,“体育总局特地强调,让我们提升安保措施。”

2024年全国夏季游泳锦标赛将于8月25日至28日在合肥举行。这项赛事为国家级B类游泳赛事,赛事级别低于全国春季游泳锦标赛、全国游泳冠军赛等A类赛事。尽管如此,全国夏季游泳锦标赛仍然是国内较高水平、较高规格的游泳赛事之一。在国家体育总局游泳运动管理中心印发的赛事通知上,注明本次比赛的参赛资格为:“2024年度在国家体育总局全国运动员注册信息平台进行注册(含确认)的运动员。”

本次全国夏季游泳锦标赛设有

男、女50米、100米、200米、400米、800米、1500米自由泳,以及100米、200米仰泳,100米、200米蛙泳,100米、200米蝶泳和200米、400米个人混合泳等项目。由于赛事秩序册尚未发布,孙杨的参赛项目还不确定。

孙杨复出的消息引发网民热议,立即冲上微博热搜榜。不少网民期待见到这名奥运金牌得主再次驰骋赛场。记者20日下午在票务平台上看到,20日12时开票的本次全国夏季游泳锦标赛门票销售火爆,8月25日至8月28日的4日通票、25日的预赛,以及25日、26日、27日、28日的决赛门票都已销售一空。

今年12月将迎来33岁生日的孙杨,在2012年伦敦奥运会夺得400米自由泳金牌,成为首名获得奥运会游泳金牌的中国男子运动员。在伦敦,孙杨还获得1500米自由泳金牌。2016年里约奥运会,孙杨又夺得200米自由泳冠军。

2020年2月,国际体育仲裁法庭裁决,孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构规定,破坏反兴奋剂取样,被禁赛8年。此后,孙杨的禁赛期被减为4年3个月,2024年5月28日到期。

孙杨此前多次表达重返泳池的意愿。他在本月的一次直播连线中说:“明年的粤港澳全运会(大家)肯定会看到我,我也会努力把自己好的一面呈现给支持我的泳迷,回馈这四年每一位关心我的人。”今年7月,孙杨还发布了自己在泳池中训练的照片。

(据《北京日报》赵晓松)

本报讯(记者 王劲凯)昨日,记者从内蒙古乌兰恰特大剧院获悉,8月25日,由德云鼓曲社带来的《升平雅乐——德云社曲艺专场》将在青城开演,单弦、京韵大鼓、相声等多个节目轮番上演,将为观众带来一场曲艺盛宴。

鼓曲是曲艺中数以百计的唱故事的曲种总称。除大家熟知的京韵大鼓外,还流行“梅花大鼓”“单弦”“河南坠子”“西河大鼓”“铁片大鼓”等,各自都有著名的流派和演员。德云鼓曲社是德云社为弘扬鼓曲艺术由王惠、郭德纲于2021年10月1日发起成立的演出团体,邀请了一大批平均年龄在70周岁以上的资深鼓曲老艺术家及弦师,他们当中既有成名已久的鼓曲艺术表演艺术家,也有流派传承的佼佼者,其中较为著名的有韩宝利、张雅琴、张雅丽、纪永芬、赵勇等。

采访中,记者了解到,为更好地传承和弘扬鼓曲表演艺术,德云鼓曲社于2021年面向社会招收了一批演唱及伴奏方面的学员学习鼓曲,为此还广聘名师,打造排练场地,为学员创造优秀的学习条件。在老师们的精心排演以及学员们的不懈努力下,德云鼓曲社的学员们已经较为熟练的掌握了鼓曲表演和演奏技巧,他们的平均年龄只有20岁,有着年轻人特有的朝气与自信,相信必定能为优秀的中华传统文化带去不一样的色彩,能为传承优秀鼓曲表演、演奏艺术贡献力量。

在当晚的演出中,德云鼓曲社将为现场观众带来梅花大鼓传统曲目《王二姐思夫》、京韵大鼓《探晴雯》、西河大鼓《罗成算卦》、河南坠子《双锁山》、京韵大鼓《战长沙》等经典曲目。此外,德云社相声演员谢金、李鹤东、张鹤擎等人也将为观众带来经典相声段子。

## 德云社要来青城演出啦

京韵大鼓、单弦、相声样样都有



谢金



李鹤东



张鹤擎

## 电影《刺猬》在北京举行首映礼 “刺猬家族”释放治愈力量

日前,电影《刺猬》举行北京首映礼,导演顾长卫、制片人梁琳、编剧兼原著郑执,领衔主演葛优、王俊凯等悉数亮相首映礼现场,与观众一起畅聊“刺猬家族”的故事。同时,演员黄渤、作家班宇、导演李玉等诸多嘉宾也惊喜亮相首映礼现场。

在首映礼现场,“刺猬家族”集体亮相,王俊凯作为“周家发言人”为观众逐个介绍了家族成员。谈及彼此间的合作感受,导演顾长卫表示,葛优还是一如既往地稳,在影片中带来了教科书般的演技;同时透露,早在筹备初期,自己与王俊凯初次见面没聊几句,便认定了他就是周正的最佳人选。葛优则表示,“王俊凯是年轻的老演员了”,在拍摄时一起讨论,王俊凯常常能提出非常重要的建议,“属于是相互学习,共同进步”。王俊凯坦言:“自己在葛优老师的身上学到的特别多,情节的处理等方面特别让人敬佩,在海鸥出嫁的那场戏中,原本

是没有哭戏的,‘大爷’现场真情流露,流泪的那一刻发自内心地觉得他就是王战团。”

在谈及影片结尾字幕“从此,我们再也不不会被万事万物卡住”时,“刺猬家族”感受颇多。现场,家人们纷纷送上“好运卡”,以“卡”治“卡”,祝愿王战团、周正的人生不再被“卡”。片中饰演周正妈妈的刘威葳送上一张“闷声干大事”卡。大姑表示自己这张“卡”一定是送给王战团的,希望他能早日实现愿望,因此送上“看海自由”卡。葛优与王俊凯一起,为大家送出“不卡”卡,希望它会成为生活中带领大家通关的令牌,从此不迷茫、不怀疑自己。

(据《今晚报》丁晓晨)

